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UNICA

1.

7.

10.

Seiiale cual de las siguientes funciones corresponde al Rey:

a) Plantear ante el Congreso de los Diputados, previa deliberacion del Consejo de Ministros, la cuestién de confianza.

b) Dirigir la politica de defensa y ejercer respecto de las Fuerzas Armadas las funciones previstas en la legislacion reguladora
de la defensa nacional y de la organizacién miiitar.

c) Nombrar y separar a los miembros del Gobierno, a propuesta de su Presidente.

d) Interponer el recurso de inconstitucionalidad.

Segin el articulo 66 de la Constitucién Espaiiola, {a quién corresponde aprobar los Presupuestos del Estada?
a) Al Gobierno.

b) Al Congreso de los Diputados.

c) Al Congreso de los Diputados y Senado, en sesién conjunta.

d) A las Cortes Generales.

Segiin se establece por la Constitucién Espaiiola de 1978, las disposiciones del Gobierno que contengan
legislacion delegada recibiran el titulo de:

a) Decretos Legislativos. b) Decretos Leyes.

¢) Proposiciones de Ley. d) Leyes Organicas.

De acuerdo con el articulo 116 de la Constitucion Espaiiola, el estado de sitio sera declarado por:

a) El Gobiemo mediante Decreto acordado en el Consejo de Ministros, dando cuenta al Congreso de los Diputados.

b) Mayoria de 3/5 de las Cortes Generales, a propuesta del Gobierno.

¢) Mayoria absoluta del Congreso de los Diputados, a propuesta exclusiva del Gobierno.

d} El Gobierno mediante Decreto acordado en el Consejo de Ministros y previa autorizacidn del Congreso de los Diputados.

Sefiale Ia respuesta correcta en relacién con la mocién de censura regulada en el articulo 113 de la Constitucién:

a) El Congreso de los Diputados puede exigir responsabilidad politica del Gobierno mediante la adopcion por mayoria simple
de la mocién de censura.

b) La mocion de censura debera ser propuesta al menos por la décima parte de los Diputados y habra de incluir un candidato
a la Presidencia del Gobierno.

€} La mocidén de censura no podra ser votada hasta que transcurran 5 dias desde su presentacién. No podran presentarse
mociones alternativas.

d) Sila mocién de censura no fuera aprobada por el Congreso, sus signatarios podran volver a presentaria transcurrido el
plazo de un mes.

Segiin se establece en la Ley 1972013, de Transparencia, Acceso a la Informacion Piblica y Buen Gobierno, en
su articulo 14 en el que se establece los limites al derecho de acceso, este derecho podra ser limitado cuando
acceder a la informacién suponga un perjuicio para:

a) La seguridad social.

b} La proteccién del Patrimonio Historico.

¢}  El turismo.

d) La proteccién del medio ambiente.

El III Plan de Accion de Espafia 2017-2019 de la Alianza para el Gobierno Abierto contiene 20 compromisos
estructurados en torno a los siguientes 5 ejes:

a) Colaboracion, participacion, transparencia, rendicion de cuentas y buen gobierno,

b) Colaboracidn, participacion, transparencia, rendicién de cuentas y formacién.

c) Colaboracion, participacion, publicidad activa, derecho de acceso a la informacidn y rendicion de cuentas.

d) Colaboracion, participacion, transparencia, rendicién de cuentas y datos abiertos.

En relacién con la reclamacién ante el Consejo de la Transparencia y Buen Gobierno regulada en el articulo 24 de
la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la informacién piblica y buen gobierno, es cierto
que:

a) Tiene cardcter potestativo y previo a su impugnacién en via contencioso-administrativa.

b) Las resoluciones se publicaran integramente, conteniendo los datos personales de los interesados.

¢) El plazo para interponerla sera de 6 meses desde el dia siguiente a la notificacién del acto impugnado.

d) Transcurrido el plazo maximo para resolver y notificar la resolucién, la reclamacién se entenderd estimada.

Segiin se establece en el Real Decreto Legislativo 5/2015, texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del
Empleado Piblico, para una Unidad electoral con un censo de 451 funcionarios, el nimero de representantes a
elegir para esa Junta de Personal sera de:

a) 9 by 13

¢ 17 d 21

En relacién con la estructura de la Administracién General del Estado, €l articulo 55 de la Ley 40/2015, de 1 de
octubre, de Régimen del Sector Piiblico establece que:

a) Los Ministros y los Secretarios de Estado son érgancs directivos.

b) Los Subsecretarios y Secretarios Generales son érganos superiores.

¢) Los Delegados del Gobierno son drganos superiores vy los Subdelegados del Goblerno drganos directivos.

d) Los Directores Generales y los Subdirectores Generales son drganos directivos.
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De acuerdo con el Real Decreto 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del
Estatuto Basico del Empleado Piiblico, una de las circunstancias que debe darse para el nombramiento de un
funcionario interino son el exceso o acumulacién de tareas por plazo maximo de:

a) 3 meses, dentro de un periodo de & meses,

b} 12 meses, dentro de un periodo de 18 meses.

c) 6 meses, dentro de un periodo de 12 meses.

d) 8 meses, dentro de un periodo de 12 meses.

De acuerdo con la Constitucién espafiola de 1978, cualquler alteraclén de los limites provinciales habra de ser
aprobada por:

a) Real Decreto del Consejo de Ministros.

b} Decreto de la Comunidad Auténoma respectiva.

¢} Ley ordinaria de las Cortes Generales.

d) Ley Organica de las Cortes Generales.

De acuerdo al articulo 6 de la Ley Organica 3/2007, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, se define

discriminacion directa por razén de sexo a:

a) cualquier comportamiento realizado con el propdsito o el efecto de atentar contra su dignidad y de crear un entorno
intimidatorio, degradante u ofensivo.

b} hacer efectivo el derecho constitucional de la Igualdad.

c)} la situacién en que se encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atencién a su sexo, de manera
menos favorable que otra en situacién comparable.

d} legislar contra el derecho al aborto.

El articulo 17 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres obliga
a establecer un Plan Estratégico de Igualdad de Oportunidades:

a) Atodas las Comunidades Autonomas.

b) Al Gobierno, en las materias que sean competencia del Estado.

¢) Atodas las empresas.

d) A las empresas con mas de 250 trabajadores.

Segilin se establece en el reglamento eIDAS, Reglamento (UE) 910/2014, en su articulo 22, las listas de
confianza las publicara, firmadas o selladas electrénicamente, y en una forma apropiada para el tratamiento
automatico:

a) La Comisién Europea.

b) Cada Estado miembro de la Unién Europea.

c) El Parlamento Europeo.

d) El Consejo de la Unién Europea.

Segiin el Reglamento {UE) 2016/679 de Proteccion de Datos (RGPD), iquién debe llevar un registro de las
actividades de tratamiento efectuadas bajo su responsabilidad?

a) El delegado de proteccidn de datos.

b) Cada responsable y, en su caso, su representante.

¢) Elinteresado.

d) El responsable de seguridad.

Segln el del Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de abril, Reglamento General de Proteccién de Datos, éresulta
obligatoria la designacion de un Delegado de Proteccién de Datos en las Administraciones Piblicas?

a) No.

b)  Si, excepto los Tribunales cudndo actlen en ejercicio de su funcidn judicial.

c)  Si, con excepcion de la Administracion Local.

d) Unicamente en el dmbito de la Administracién General del Estado,

La Ley 39/2015, del Procedimiento Administrativo Comin de las Administraciones Pablicas, establece en su
articulo 100 los medios por los que se efectuaré la ejecucién forzosa, entre ellos Incluye:

a) Compulsion tributaria. b) Multa sobre el patrimonio.

c) Apremio coercitivo. d) Ejecucion subsidiaria.

Segin el articulo 17 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comiin de las
Administraciones Pdblicas, la Administracién deberd mantener un archlvo electrénico Gnico de documentos
electrénicos:

a) que correspondan a procedimientos finalizados.

b) v en papel, que correspondan a procedimientos finalizados.

€} que correspondan a procedimientos abiertos o finalizados.

d)} v en papel, que correspondan a procedimientos abiertos o finalizados

En el Real Decreto 1495/2011, que desarrolla la Ley 37/2007, sobre reutilizacion de la informacién del sector
piblico estatal, en su articulo 5 establece por parte de la Secretaria de Estado para la Funcién Piblica y la
Secretaria de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Informacién del mantenimiento de lo que
se conoce como:

a) Plataforma de Intermediacién.

b) Catalogo de Informacion Pablica reutilizable.

¢) Catdlogo de Servicios y Datos reutilizables Comunes.

d) Infraestructura de Uso Comun.

1-TEST 2017 - GSI LI Pagina 2de 9



21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

Entre los servicios que encontramos en el Centro de Transferencia de Tecnologia entre Administraciones {CTT),
4qué es FIRe?

a) Una solucién que simplifica el uso y realizacion de firmas electronicas de usuario.

b) Un sistema que permite generar formularios y encuestas para su cumplimentacion via web.

¢) El Punto General de entrada de facturas de la Administracion General del Estado.

d) Una aplicacién web de archivo definitivo de expedientes y documentos electronicos.

ZEn cudl de las siguientes tecnologias los datos son procesados en el punto mas lejano a donde son recogidos?
a) Device Computing. b) Edge Computing.
c¢) Fog Computing. d) Cloud Computing.

Cual de las siguientes afirmaciones es FALSA en relacién con el proyecto OpenStack:

a) Es un proyecto de computacién en la nube.

b) Es software libre y cddigo abierto distribuido bajo los términos de la licencia Apache.

¢) En su arquitectura modular se encuentra Neutron para la gestion de redes y direcciones IP.

d) Proporciona una solucién de Software como Servicio (SaaS) a través de un conjunto de servicios interrelacionados.

La ejecucién especulativa es un mecanismo de paralelizacion automatica que:
a) no usa la memoria caché.

b} se usa en tiempo de ejecucion.

¢) no usa predicciones de saltos.

d) se usa en tiempo de compilacion.

En Linux, si queremos afiadir una entrada en la tabla de rutas IPs del kernel, utilizamos el comando:

a) route add b} traceroute add

¢} ifconfig -a d) wget-a

&Cudl es la versién de Android pensada para los teléfonos de menos de 1GB de RAM?
a) Oreo Little b) OreoGo

¢) LOreo d) Oreo Agile

El comando en Linux que muestra la versién del kernel es:

a) cat /proc/version b) cat /proc/kernel

c) cat/proc/cpuinfo d) cat /proc/sys

£Cual de las siguientes soluciones que se proponen es la mas dptima para almacenar grandes cantidades de
datos sin procesar?

a) Data Lake. b) Data Warehouse.

¢) Data Marts. d) Data Universe.

&Qué capa del modelo OSI se encarga de la sincronizacién, requerimiento de respuestas, establecimiento,
disolucién y vigilancia de una sesién?

a) Aplicacién.

b) Presentacién.

c) Sesidn.

d) Estas tareas se comparten entre las tres capas anteriores.

Seifiale la respuesta correcta sobre el campo ToS de la cabecera del protocolo IPv4, segin la RFC 791, un valor
en sus tres primeros bits (precedencia) de:

a) 001 indica que el paquete es de control de red.

b) 010 indica que el paguete es prioritario.

¢} 011 indica que el paquete es pricritario.

d) 111 indica que el paquete es de control de red.

£Cuél de los siguientes es un tipo de almacenamiento en HTML5?
a) HTMLStorage b) SessionStorage
c¢) HTMLCockie d) SessionCookie

El formato de un JWT (JSON Web Token) tiene una estructura definida y estindar que esta basada en tres
partes denominadas:

a) Header, payload, signature. b) Envelope, body , foot.

¢) Id, timestamp, checksum. d) Session, id, duration.

Sefiale cual de las siguientes etiquetas de HTML5 permite definir contenido auténomo que podria existir
independientemente del resto del contenido:

a) <article> b) <aside>

c) <section> d) <main>

Sefiale cual de las siguientes versiones de PILAR es una version reducida, destinada a la realizacién de anilisis
de riesgos muy rapidos:

a) PILAR Basic b) PILAR Mini

¢) WPILAR d) RMAT

La técnica de MAGERIT v3 que se utiliza para modelar las diferentes formas de alcanzar un objetivo se
denomina: )

a)  Analisis logaritmico. b) Arboles de ataque.

c) Valoracién Delphi. d) Gréficos de radar.
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Las herramientas que permiten realizar técnicas de auditoria asistidas por ordenador se conocen como:

a) CASEs b) CAATs

c¢) CATEs d) CAdES

Sefiale cual de las siguientes herramientas utilizadas en informatica forense es software propietario:
a) The Sleuth Kit b) Oxygen Forensic Suite

¢}  Volatility d) Santoku

Sefiale qué herramienta del CCN-CERT permite el intercambio de informacion de ciberamenazas:
a) LUCIA by CARMEN

¢) ROCIO d) REYES

Sefiale cual de los siguientes tipos de licencia es de software libre con copyleft:

a) Apache 2.0 by Xi1

c) BSD (original) d) GPL

El "cuadrante magico” de Gartner es:

a) Un gréfico en el que se muestran las debilidades, amenazas y oportunidades.

b) Un andlisis detallado de areas y mercados especificos de soluciones y fabricantes de tecnologia,

¢) Una herramienta para la planificacion de proyectos cuyc resultado es un grafico con 4 cuadrantes que clasifican la
viabilidad y oportunidad de la acometida del mismo en base a los parametros introducidos.

d) Division visual del estado de una tarea que utiliza el método Kanban.

Sefiale cual de las siguientes es una técnica de posicionamiento SEOQ:
a} Trunking b) Jigsaw
¢) Link baiting d) Link hanging

En relacidn a los almacenes de datos, éen qué consiste un proceso ETL?

a) Es un proceso que permite extraer datos heterogéneos, transformarlos y cargarlos sobre un sistema homogéneo.

b) Es un proceso que permite extraer datos homogéneos, truncarlos y cargarlos sobre un sistema heterogéneo.

¢) Es un lenguaje estandarizado para consolidar los procesos de extraccién de datos.

d) Es una carga extendida que permite realizar la carga de datos heterogéneos sobre un sistema homogeéneo sin procesarlos
(raw).

La técnica del Diagrama de Extrapolacion, definido en el documento de Técnicas y Practicas de Métrica v3, se

utiliza para:

a) La representacién del plan de trabajo, mostrando las tareas a realizar, el momento de su comienzo y su terminacién y la
forma en que las distintas tareas estan encadenadas entre si.

b) Realizar un seguimiento de los proyectos software y obtener previsiones de desviaciones en la duracién del desarrollo del
proyecto.

¢) Documentar mediante una imagen una situacién especifica.

d) Representar las actividades de un proceso, definir las dependencias y relaciones entre dichas actividades, los controles
que determinan o limitan su ejecucién, los mecanismos que los ponen en marcha, asi como los datos que se utilizan,
comparten o transforman en los procesos.

Sefiale el principio que NO se encuentra recogido en el Manifiesto Agil para el desarrollo de software:
a) Lasimplicidad, o el arte de maximizar la cantidad de trabajo no realizado, es esencial.

b) El software funcionando es la medida principal de progreso.

c} Los proyectos se desarrollan sobre procesos y herramientas consolidados.

d) Aceptamos que los requisitos cambien, incluso en etapas tardias del desarrollo.

Dentro de la metodologia para gestién y desarrollo de software Scrum, éa qué se refiere el concepto “sprint

planning™?

a) Reunidn en la que se determinan los elementos del Product Backlog que van a formar parte del sprint.

b) Tablero con notas cuyo objetivo es planificar de manera general, mediante fases predeterminadas, como se van
completando ias tareas.

¢) Reunidn diaria de seguimiento de proyecto en la que se controla el cumplimiento de las tareas del backlog.

d) Técnica que tiene como objetivo la representacion del sprint, mostrando las tareas a realizar, el momento de su comienzo
y su terminacidn y la forma en que las distintas tareas estan encadenadas entre si.

De acuerdo a Métrica v3, indique cudl de los siguientes participantes pertenece a la categoria de perfil Analista:
a) Especialista en Comunicaciones.

b) Equipo de Arquitectura.

c) Consuitor Informatico.

d) Usuarios expertos.

Segln la metodologia METRICA v3, el conjunto de pruebas de integracién consistente en determinar que los
tiempos de respuesta estan dentro de los intervalos establecidos en las especificaciones del sistema son pruebas
de:

a) Volumen b) Comunicaciones

¢} Rendimiento d) Sobrecarga
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59,

Indique los participantes de la tarea "Definicién del Esquema de Formacién™ de la actividad CSI-7.1 de Métrica
v3, definicién de la formacién de usuarios finales:

a) Analistas.

b) Analistas y Equipo de Formacién.

c) Equipo de Formacion.

d} Equipo de Formacién vy Equipo del Proyecto,

De acuerdo al estandar IEEE 830, icuales de las siguientes combinaciones de caracteristicas es deseable que
posean los requisitos?

a) Confidencialidad, No ambiguos, Completos, Consistentes, Clasificados, Verificables, Modificables, Trazables.

b) Correccion, No ambiguos, Completos, Consistentes, Clasificados, Verificables, Modificables, Trazables.

¢) Correccion, No ambiguos, Completos, Consistentes, Disponibles, Verificables, Modificables, Trazables.

d) Correccidn, No ambiguos, Completos, Integros, Clasificados, Verificables, Modificables, Trazables.

La agregacién en el modelo entidad/relacién extendido sirve para:

a) Indicar que un conjunto {o tipo) de entidades esta formado por otro conjunto de entidades.

b)  Construir un nuevo tipo de entidad como composicidn de otros y su tipo de relacion.

c) Especializar un conjunto {o tipo)} de entidades, por ejemplo un empleado puede ser un administrativo, un analista, etc.

d) Indicar que un conjunto (o tipo) de entidades se identifican con el identificador de otro conjunto de entidades, mas un
conjunto de atributos propios.

Dentro del modelo entidad/relacién extendido, la caracteristica que representa la participacién en la relacién de
cada una de las entidades afectadas, se denomina:

a) Grado b) Tipo de correspondencia

c) Cardinalidad d) Asociacion

Respecto del algoritmo de Dijkstra:

a) Entre otros, como el de Kruskal y Prim, estd considerado como un algoritmo greedy.

b) Es un método general para hallar el camino mas corto dado un vértice origen en grafos sin pesos.
c) Es un método para calcular & "minimum spanning tree".

d) Funciona en cuaiquier tipo de grafo.

Atendiendo al manual de Técnicas de Métrica v3, {qué cualidades debe cumplir la calidad estructural de un
diseiio?

a) Alta cohesidn vy alto acoplamiento.

b) Alta cohesion y bajo acoplamiento.

c) Baja cohesion y alto acoplamiento.

d) Baja cohesidn y bajo acoplamiento.

En el contexto del disefio software, ordene ios siguientes niveles de cohesion definidos en la metodologia
Métrica v3, de mayor a menor cohesién:

a) Casual > Temporal > Procedimental > Secuencial > Funcional

b) Secuencial > Procedimental > Funcional > Casual > Temporal

¢) Funcional > Secuencial > Procedimental > Temporal > Casual

d) Temporal > Casual > Secuencial > Procedimental > Funcional

ZCual de los siguientes estandares proporciona requisitos para el disefio y desarrollo de la documentacion del
usuario del software como parte de los procesos del ciclo de vida?

a) [ISO/IEC 26514 b) ISO/IEC 9295

c) [ISO/IEC 27002 d) ISO/IEC 25101

Sefiale cudl de los siguientes tipos de prueba se considera una técnica de pruebas de caja blanca:
a) Particiones o clases de equivalencia.

b) Andlisis de valores limite.

c¢) Cobertura de sentencias.

d) Grafos causa-efecto.

Indique cuél de los siguientes entornos de virtualizacién de servidores es de codigo abierto:

a) Proxmox VE b) Vmware

c) PowervM d) XenApp

£En qué proceso de Métrica v3 se establece el acuerdo de nivel de servicio?
a) DsI by CsI

¢) IAS d MSI

En un modelo de casos de uso de UML, un caso de uso A tiene una relacién de extension (con el estereotipo
“extend”) con un caso de uso B. El caso de uso extendido es A (la flecha de la relacién apunta a A):

a) Elcaso de uso A tiene que incluir el caso de uso B para que sea un caso de uso completo.

b) El caso de uso A puede opcionalmente incluir el caso de uso B, pero el caso de uso A es completo por sf solo.

c) Antes de que se ejecute el caso de uso A, es necesaria la ejecucion del caso de uso B.

d)} Antes de que se ejecute el caso de uso B, es necesaria la ejecucion del caso de uso A.
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&Cudl de las siguientes afirmaciones sobre el protocolo AJP (Apache Jserv Protocol) es cierta?

a) Es un protocolo orientado a paquetes que permite la comunicacion desde un servidor web Apache hasta uno o varios
servidares de aplicaciones.

b) Lacomunicacién entre el servidor web Apache y el servidor de aplicaciones se realiza mediante el protocolo UDP.

c¢) El formato de los paquetes intercambiados por AJP es texto plano por motivos de rendimiento.

d) AJP no permite persistencia de sesiones entre el servidor web y el de aplicaciones.

&Cual de las siguientes opciones define una interfaz estindar de proveedor de servicios (SPI) con la que se
puede desarrollar un agente de autenticacion de nivel de mensaje para contenedores Java EE en el lado del
cliente o del servidor?

a) JSR 196 b} JSR 197

¢) ISR 198 d) JSR199

Sefiale cual de los siguientes servidores, se deberia utilizar para tener una plataforma de integracién de
procesos de negocio basados en .NET:

a) Geronimo b) BizTalk

c) Rails d) Weblogic

Sefiale cual de las siguientes opciones NO esta relacionada con el &mbito del software de contenedores:
a) Kubernetes b) Bitbucket

c) Docker d) OpenShift

£Qué tecnologia est relacionada con la creacién de contenldos RIA (Rich Internet Application)?
a) La tabla de particiones GUID (GPT).

b) BExtensible Firmware Interface (EFI).

¢} JavaFX.

d) AptX.

En relacién a la creacién de conexiones SSL (Secure Socket Layer) en aplicaciones Java entre cliente y servidor:

a) Para la inclusion de certificados en el fichero Keystore se utiliza la herramienta "keytool', mientras que para la inclusidn de
certificados en el Truststore se utiliza la herramienta "trustedtool'

b) Elfichero Keystore almacena (inicamente claves piiblicas para la verificacion de credenciales.

c) El formato del fichero Keystore es texto plano.

d) El fichero Truststore almacena certificados de terceras partes u otras autoridades certificadoras (CAs) que permiten a la
aplicacién java la identificacién de éstas terceras partes.

&Cual de las siguientes afirmaciones es correcta respecto a mod_security?

a) Permite el control de acceso a Bases de Datos distribuidas.

b) Monitorizacidn en tiempo real y control de acceso de aplicaciones web.

c) Control de acceso en la transmisién de paquetes a través del protocolo SFTP.

d) Control y monitorizacién para despliegues automatizados en un entorno de integracién continua.

En relacion a las siguientes tecnologias de gestién de entornos, sefiale la correcta:

a) Vagrant es un software de gestidn de flujos de trabajo, utilizado en la creacién, despliegue y mantenimiento de recursos.

b} Docker es una herramienta de gestion de la configuracién de cddigo abierto.

c) Ansible es una herramienta que permite orquestar, provisionar y desplegar entornos y aplicaciones de manera
automatizada.

d) Puppet es un software utilizado para la creacién y mantenimiento de entomos virtuales sobre los que se ejecutaran las
distintas aplicaciones,

Indique cual de los siguientes NO es un factor de calidad que haga referencia a [a "Revisién del producto” segiin
el Modelo de Calidad de McCall:

a) Facilidad de mantenimiento b) Reusabilidad

¢} Facilidad de prueba d) Flexibilidad

Segiin la WCAG 2.0, la pauta de accesibilidad del contenido: "No disefie un contenido de manera que se sepa que
puede causar ataques", se corresponde con el principio:

a) Operable b) Perceptible

¢} Robusto d) Comprensible

&Cual de las siguientes caracteristicas en relacidn a las bases de datos SQL y NoSQL es FALSA?
a) NoSQL no suele utilizar SQL como lenguaje de consultas.

b) No se suelen realizar operaciones JOIN en NoSQL por el alto coste.

¢) Es més sencillo realizar escalado horizontal en NoSQL que en una base de datos SQL.

d) Las bases de datos NoSQL garantizan completamente las propiedades ACID.

La operacion Pivot sobre un modelo multidimensional consiste en:

a) 1Ir de lo especifico a lo general mediante la eliminacién de un atributo de la consulta, eliminando de esta manera un
criterio de andlisis.

b) Bajar por una jerarquia definida en un cubo; es ir de los general a lo especifico.

¢) Seleccionar el orden de visualizacién de los atributos e indicadores, con el objetivo de analizar la informacién desde
diferentes perspectivas.

d) Apreciar los datos en menor nivel de detalle, subiendo por una jerarguia definida en un cubo.
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78.

79.

81.

82.

83.

84.

éCudl de las siguientes Bases de Datos NoSQL es del tipo clave-valor?
a) mongoDB b) Redis
c) CouchDB d) Knosys

£Cuél de 1as siguientes afirmaciones es INCORRECTA respecto al concepto MapReduce?

a) El proceso Map consiste en tomar las salidas del proceso Reduce y combina dichas tuplas en un conjunto mas pequefio.

b) Ademas de los procesos Map y Reduce, incorpora una fase intermedia de Shuffle que permite balancear la carga de las
tuplas de entrada.

c) Esun paradigma de programacion utilizado en plataformas de Big Data.

d) Proceso Map toma un conjunto de datos y lo convierte en otro conjunto, separando los elementos individuales en tuplas
(pares clave/valor).

Segin estandar Filesystem Hierarchy Standard (FHS) en un sistema Linux, éen qué ruta deberian residir los
comandos Is, cp, cat, mkdir y rm?

a) [srv b) fusr

c) /fbin d) Jfopt

&Qué tipo de mantenimiento hace referencia a los cambios que sufre el equipo por motivos de ampliaciones de la
capacidad del sistema, un aumento del nivel de servicio, entre otros?

a) Perfectivo b) Adaptativo

¢} Preventivo d) Correctivo

El comando Linux que deberemos usar si queremos saber las dependencias de librerias que tiene el programa
bash:

a) lib /bin/bash b) Idd /binfbash

c) lcd fbin/bash d) Isoft /bin/bash

Seiiale cual es la longitud maxima en caracteres del campo nombre de un job en JCL:
a) 8 by 10

c) 14 d 16

Sefiale qué configuracién RAID se conoce como distribuida de doble paridad:

a) RAIDS b) RAIDG

¢) RAID0+1 d) RAID 1+0

La revision 3.2 de la interfaz de bus SATA, eleva el ancho de banda disponible hasta los:
a) 6 Gbitfs b) 10 Gbit/s

c) 12 Gbitfs d) 16 Gbit/s

La especificacién OVF es un:

a) Formato abierto para gestores de bases de datos volatiles.

b) Formato abierto para aplicaciones ofiméticas.

c) Estandar abierto para empaquetar y distribuir appliances para ejecutar en maquinas virtuales.
d) Estindar abierto para formatos de imagen admitido en la NTI de catdlogo de estandares.

En relacién con el protocolo DHCP, sefiale cual NO es un modo de asignacion de direcciones IP permitido por el
protocolo:

a) Asignacion dindmica. b) Asignacién manual.

c) Asignacion estatica. d) Asignacién automatica.
NO es una herramienta para monitorizacién de redes:

a) Zabbix b) Nagios

¢) WhatsUp Gold d) Sinnaps

£Qué valor toma el campo “tipo” de la cabecera ICMPv6 para indicar que se trata de un mensaje de solicitud de
eco (echo request)?

a) 127 b) 128

cy 129 dy 130

Protegeria un CPD de los ataques Tempest mediante:

a) Sistemas biométricos. b) Jaulas de Faraday.
¢) Cifrados asimétricos. d) Antivirus.

Segin Magerit v3, un riesgo es:

a) Consecuencia que sobre un activo tiene la materializacién de una amenaza.

b) Evento que puede desencadenar un incidente en la Organizacién, produciendo dafios materiales o pérdidas inmateriales
€n sus archivos.

¢) Estimacién del grado de exposicion a que una amenaza se materialice sobre uno o mas activos causando dafios o
perjuicios a la Organizacidn.

d) Debilidad en la seguridad de un sistema de informacién. Se determina por dos medidas: frecuencia de ocurrencia y
degradacion causada.

Si necesitamos una disponibilidad del 99,76% anual para los servicios online, necesitaremos disponer de un CPD
con un nivel de al menos:

a) Tierl b) Tierll

c) TierlIl d) Tierlv
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92.
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94.
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99.

En relacién con los centros de tratamiento de informacién y la recuperacién ante posibles desastres, el tiempo
que un proceso permanecera detenido antes de que su funcionamiento sea restaurado, se conoce como:

a) RPO by RTO

c) MTD d) ROL

£Cual de las siguientes opciones NO corresponde a un tipo de mensaje en el protocolo BGP?
a) OPEN b} UPDATE

c¢) NOTIFICATION d) ACKNOWLEDGE

En un sistema de control de accesos, el EER (Equal Error Rate) se da cuando:

a) Latasa de falsos positivos es igual a la de falsos negativos (FAR = FRR).

b) La tasa de falsos positivos es mayor a la de falsos negativos (FAR > FRR),

c) Latasa de falsos positivos s menor a la de falsos negativos (FAR < FRR).

d) La tasa de falsos positivos es igual cero (FAR =0) v la tasa de falsos negativos es mayor que 0 y menor que 1 (0 < FRR
<1).

Sefiale cual de las siguientes es una variante de phishing, que en lugar del correo electrénico, se realiza a través
de llamadas telefonicas a las victimas:

a) Spear phishing b) Smishing

c) Whaling d) Vishing

El CERT nacional competente en la prevencidn, mitigacidn y respuesta ante incidentes cibernéticos en el ambito
de las empresas, los ciudadanos y los operadores de infraestructuras criticas es:

a) CERTSI b) CERT-CCN

c) 0sI d) CNI

Meltdown y Spectre son dos tipos de:

a) Sistemas operativos de software libre.

b) Vulnerabilidades criticas que afectan a procesadores Intel, entre otros.
c) Ransomware que afectan a la criptomoneda.

d) Phishing que afectan a aplicaciones como Netflix y Paypal.

La herramienta web del CCN que nos permite realizar auditorias de seguridad sobre configuraciones de equipos
de comunicaciones es:

a) CLARA b) INES

¢} ROCIO d) VANESA

Sefiale el protocolo de publicacién/suscripcién utilizado para la comunicacién machine-to-machine (M2M) en el
Internet of Things (IoT):

a) ATP (AppleTalk Transacction Protocol).

b) ACSE (Association Control Service Element).

¢} RSVP (Resource Reservation Protocol).

d) MQTT (Message Queue Telemetry Transport).

Si queremos realizar una transmisién de audio sobre una red IP, écon que cédec ocupariamos mas ancho de
banda?

a) G711 b) G.726

¢) G.728 d G729

IP Multimedia Subsystem (IMS) consta de los siguientes planos o capas:
a) Acceso, enlace, transporte, sesién y aplicacién.

b) Acceso, transporte, control y aplicacién.

c) Fisico, enlace, red, transporte, sesién, presentacion y aplicacién.

d) Fisico, adaptacién, control, usuario y administracién.

Seglin la Ley General de Telecomunicaciones 9/2014, articulo 27, équé operadores deberan financiar el coste

neto de la obligacién de prestacidn del servicio universal?

a) El operador mas significativo del mercado, siendo Telefénica desde la existencia del servicio.

b) Los operadores mas significativos del mercado, pudiendo la CNMV exonerar a determinados operadores de la obligacién
de contribuir a la financiacion del servicio universal cuando su volumen de negocios a escala nacional se sitlie por debajo
de un umbral preestablecido.

¢) Aquellos operadores que obtengan por la explotacion de redes o la prestacidén de servicios de comunicaciones electrénicas
unos ingresos brutos de explotacidn anuales superiores a 100 millones de euros.

d) Telefonica, vodafone y Orange.

Seifiale qué técnica mejorada de retransmisién de paquetes se emplea en HSDPA para la mejora de velocidad en
el enlace descendente:

a) CDMA by DS-CDMA

c) OVSF d) HARQ

En una infraestructura de red WI-FI, un servidor RADIUS es un servidor de:
a) direcciones IP. b) estado de la red.
¢) autenticacion. d) almacenamiento.
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100. Los servicios de televisién OTT (Over the Top):

a) Pueden ser ofertados por empresas que no sean operadores de telecomunicaciones.

b) Son regulados por los operadores de comunicaciones de cada pais.

c) Son controlados por la Comisién Nacional de los Mercados y la Competencia.

d) Estdn obligados a inscribirse en el Registro de servicios OTT del Ministerio de Energia, Turismo y Agenda Digital.

Preguntas de reserva

1.

Unidad de informacién que se corresponde con 128 bytes:
a) 1 Gigabit b) 1 Kibibit (Kibit)
c) 1 Mebibit (Mibit) d) 1 Megabit

£Cual de las siguientes definiciones se refiere a las pruebas Benchmark?

a) Verifican la estructura interna del componente con independencia de la funcionalidad establecida para el mismo.

b) Son pruebas que se realizan para medir el rendimiento de un sistema o uno de sus componentes y poder comparar los
resultados con maquinas similares.

c) Comprueban el correcto funcionamiento de los componentes del sistema analizando entradas y salidas y verificando que el
resultado es correcto.

d) Son pruebas que tienen como objetivo ejercitar profundamente el sistema comprobando la integracién del sistema de
informacién globalmente.

Seiiale la respuesta correcta en relacién a DNS (Domain Name Server), el tipo de registro AAAA:
a) Especifica una clave publica asociada a un nombre DNS.

b) Define un sistema principal intercambiador de correo para €l dominio.

c) Proporciona informacion sobre el servidor DNS primario de la zoha.

d) Especifica la direccidn IPv6 de un sistema principal.
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